

捐赠体育器材 发放助学金

天津体彩开启 2018 公益之旅

1月17日下午,天津体彩开始了新一年的公益之旅,携手市文明网、志愿服务网,将“公益体彩,快乐操场”活动落户在蓟州区罗庄子镇洪水庄小学。

天津市体彩中心主任陈曦将由体彩公益金资助的体育运动器材交到了洪水庄小学孩子们的手中。此外,另一项公益助学活动——“关注留守,爱心同行”也在同一天展开,天津体彩深入留守贫困学生家中慰问,为这些品学兼优的学生送上体彩公益助学金。



孩子们拿到体育器材都很兴奋



专业教练指导孩子们打篮球

快乐操场 雪中送炭

“公益体彩,快乐操场”是国家体彩中心于2012年发起的一项公益活动,规模逐年扩大。截至2017年,“快乐操场”在全国近2000所中小学安家落户,惠及的学生人数超过100万。

洪水庄小学于1944年建校,学生来自十个自然村,目前在校生186名,共有一至五年级5个教学班和2个学前班,教职工15名。学校缺乏实用的体育健身物资,现有条件已经不利于学生健康成长的发展需要。此次“公益体彩,快乐操场”活动发挥了雪中送炭的作用。

体育课堂 快乐运动

洪水庄小学姜校长向天津体彩中心回赠了锦旗。姜校长说:“天津体彩中心为我们捐赠的这些体育器材,对我们学校开展体育教育帮助很大。我们一定利用好这些体育器材,不辜负天津体彩中心的爱心,让学生们的体育文化生活充实起来,身体强健起来,将他们培养成富有感恩之心的国家栋梁之才。”

除了捐助体育运动器材,天津体彩中心还将篮球运动专业教练请到了活动现场,一场生动活泼的“快乐体育课堂”在洪水庄小学展开。课堂上,学生和老师都仔细聆听教练和指导员的讲解。互动开始后,学生们热情高涨,一板一眼地模仿起教练的动作。看到学生们发自内心的笑容,老师们说:“我们对于给学生们开展更多体育活动有很多想法,但是自身条件有限,也不够专业。现在,天津体彩中心给我们送来了乒乓球、羽毛球等体育运动器材,今后体育课的内容就能够更加丰富,学生们也能在体育运动中找到幸福和快乐。”

关注留守 爱心同行

同日,另一项公益捐赠活动“关注留守,爱心同行”在罗庄子镇的洪水庄等几个村子开展,天津市体彩中心主任陈曦来到优秀贫困生家中,将体彩助学金发放到贫困生手中,为这些寒门子弟的学习和生活增添勇气和动力,让他们感受到社会的温暖和关爱。

(刘相宇)



洪水庄小学向天津市体彩中心赠送锦旗



天津市体彩中心和洪水庄小学的领导来到困难学生家中家访



为困难学生送去助学金